



## 新聞稿 – 即時發放

致：教育／港聞版 編輯／採訪主任

2021年6月10日

### 恒大教與學論壇 2021 學者雲集暢談教學實踐

香港恒生大學（恒大）於 2021 年 5 月 25 日舉辦「恒大教與學論壇 2021」，2018 至 2020 年度兩屆恒大卓越教學獎的十位得獎教員與八位校外嘉賓講者，以對談形式和與會者分享他們的教學理念及寶貴經驗。恒大校長何順文教授在開幕禮致辭中提及，恒大創校超過四十周年，一直致力保持優良教學傳統，教師的卓越表現，正實踐了恒大獨特的「博雅+專業」教育模式。論壇為本地大專教育界提供跨院校平台，讓學者、教師交流最佳及最新的教學方法和經驗。

論壇吸引了超過七十位校內外學者及高教界人士出席。商學院院長 Bradley Barnes 教授、人文社會科學院院長譚國根教授、社會科學系副系主任孔寶華博士分別為三個主題環節致開幕辭。

在商學教育環節，香港城市大學專業進修學院梁偉強博士及恒大市場學系鄭家麒博士討論商學教師如何透過學者、顧問及訓練導師的身分教導學生和增進自身學養；恒大管理學系廖逸博士及王亞美博士介紹同儕之間如何互相學習，提升教學水準。

在語文教育環節，香港大學英文學院 Julia Kuehn 教授和恒大英文系 Jay Parker 博士討論新常態下的網上教學和博雅教育；香港中文大學教育學院李潔冰教授和恒大英文系江影玉博士介紹透過評核方法教導學生自主學習第二語言；香港理工大學中文及雙語學系青山玲二郎博士和恒大英文系李樂軒博士討論以反思作為語文教學法；香港中文大學中國語文及文學系張錦少教授與恒大中文系林永堅博士分享香港大專中文教學的理念和樂趣。

在決策科學及社會科學教育環節，香港科技大學工業工程及決策分析學系宗福季教授和恒大供應鏈及資訊管理學系巫耀榮博士從教授品質管理的角度分享如何連結教與學，使學生學以致用；香港公開大學人文社會科學院侯翠鸞博士和恒大社會科學系王美琪女士分享她們的教學實例，啟發學生從日常生活中發現和分析社會學、心理學的課題；香港浸會大學宗教及哲學系陳成斌博士和恒大社會科學系黃沐恩博士討論何以哲學教育在大專課程中依然歷久不衰。



圖片：

圖一



學者雲集「恒大教與學論壇 2021」，暢談教學理念及經驗。

圖二



恒大校長何順文教授表示，恒大一直致力保持優良教學傳統。

圖三



恒大市場學系鄺家麒博士（右）與香港城市大學專業進修學院梁偉強博士討論商學教師如何增進自身學養。

圖四



恒大英文系 Jay Parker 博士（左）與香港大學英文學院 Julia Kuehn 教授討論新常態下的網上教學和博雅教育。

圖五



恒大社會科學系王美琪女士（左）及香港公開大學人文社會科學院侯翠鸞博士分享如何啟發學生從日常生活中發掘和分析社會學、心理學的課題。

圖片下載：<https://bit.ly/3g6vsuS>



### 香港恒生大學簡介

香港恒生大學（恒大）是一所非牟利、私立並以博雅教育為主導的大學。恒大現有五個學院，包括商學院、傳播學院、決策科學學院、人文社會科學學院、和翻譯及外語學院，共有約6,000名全日制學生。作為一所住宿型院校，恒大採用獨特的「博雅 + 專業」教育模式，把優質教學和學生的全方位發展訂為最優先目標。

矢志成為一所區內具領導地位的私立大學，恒大以本科教育為主，配合優質的師資、獲獎的綠化校園與設施、創新學位課程、住宿式書院制度結合生活與學習、互動小班教學、緊密師生關係、獲研究資助局資助具影響力的研究、與優質的學生發展／支援服務，致力培育年青人成為具明辨思維、創造力、人文關懷、道德價值觀和社會責任的人才。

### 傳媒查詢

香港恒生大學 傳訊及公共事務處 譚詠詩女士 直線：3963 5505 電郵： <a href="mailto:rebeccatam@hsu.edu.hk">rebeccatam@hsu.edu.hk</a>	香港恒生大學 教與學發展中心 龔懷新女士 直線：3963 5073 電郵： <a href="mailto:ctl@hsu.edu.hk">ctl@hsu.edu.hk</a>
--	---